



В Крыму сотрудники Следственного комитета России и Артека благоустроили памятники бойцам на партизанских тропах горного массива Чатыр-Даг



Непростыми тропами к вершине горы Чатыр-Даг сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю поднимались не раз - чтобы в этих значимых для крымчан местах почтить память героических бойцов, воевавших за освобождение полуострова от немецко-фашистских захватчиков.

С горным массивом Чатыр-Даг непосредственно связаны страницы истории партизанского движения в Крыму в годы Великой Отечественной войны. Некоторые из пещер, а их здесь насчитывается более 200, служили хранилищами боеприпасов и продовольствия. Через плато проходили маршруты связи между Северным и Южным соединениями крымских партизан. Особенно часто партизанские отряды выходили для диверсий против фашистов на Алуштинское шоссе - через Тисовое ущелье в сторону Алушты. В этой местности на



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

партизанских тропах в память о бесстрашии героического народного движения крымчан установлены памятники партизанам Крыма.

В канун Дня Победы офицеры вместе с сотрудниками Международного детского центра "Артек" провели мероприятия по их благоустройству.

Дружной командой офицеры и артековцы привели в порядок памятник, установленный в 1986 году на месте партизанского госпиталя, рядом облагородили могилу командира батальона партизан Н.П. Мануилова, погибшего в 1941 году. Затем были проведены работы на памятнике крымским партизанам на кордоне «Суат» имени командира Ялтинского отряда Ивана Крапивного, который воевал в этих местах.

- Всего с нашими друзьями и партнёрами из Артека мы облагородили в этой местности пять памятников, возложили цветы и почтили память погибших бойцов минутой молчания, – рассказала инспектор отдела кадров Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Ирина Бобкова. - Очень важно хранить в наших сердцах память о подвигах, совершенных в годы Великой Отечественной войны и передавать эту память будущим поколениям.

По словам инструктора по физической культуре «Артека» Рустам Ярышева, для ребят организуются походы по этим памятным местам и в рамках живых уроков школьники изучают героическую историю полуострова.

Следственный комитет России и Международный детский центр «Артек» являются давними партнерами и друзьями. На базе здравницы на протяжении нескольких лет ведомство реализует общеобразовательную программу «Юный следователь» для школьников со всех регионов страны, уделяя особое внимание детям из многодетных и малообеспеченных семей, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. И это не первая совместная волонтерская акция «Артека» и Следственного комитета России. Следователи и вожатые навещают фронтовиков, тружеников тыла и ветеранов следствия, совместно организуют патриотические акции.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1560982>